PRUEBAS LIBRES 2024/2025 PARA LA OBTENCIÓN DEL TÍTULO DE:
TÉCNICO SUPERIOR EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB
MÓDULO: Bases de datos

Lugar: Azuqueca de Henares
Centro: IES Arcipreste de Hita
Fecha: 30 de abril de 2025
Hora: 11:15 – 14:00
Aula: ASIR2


1. Criterios de evaluación

Los criterios de evaluación son los establecidos por el Decreto 230/2011, de 28/07/2011, por el que se establece el currículo del ciclo formativo de grado superior correspondiente al título de Técnico o Técnica Superior en Desarrollo de Aplicaciones Web en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha y actualizados por el Real Decreto 405/2023, de 29 de mayo por el que se actualiza el título de formación profesional del sistema educativo de Técnico Superior en Desarrollo de Aplicaciones Web.

2. Características de las pruebas

La prueba del módulo se realizará de forma individual y será escrita en su totalidad. El profesor facilitará el enunciado y folios tamaño A4. 
El examen será teórico-práctico donde se evalúen los diferentes resultados de aprendizaje del módulo. Contará con preguntas de tipo test y/o preguntas cortas.

3. Criterios de calificación

Los criterios de calificación se indicarán en el propio examen, donde aparecerá el valor de cada pregunta y la penalización en caso de fallo.
La calificación de la prueba estará comprendida entre 0-10 con un máximo de dos decimales.
La calificación final del módulo será un valor entero comprendido entre 1-10. Se obtendrá como resultado de eliminar la parte decimal de la calificación de la prueba. El alumno deberá obtener una calificación final igual o superior a 5 sobre 10 para superar el módulo. 

4. Material para la preparación prueba

Todo el material preparatorio estará en un fichero comprimido y cifrado que podrá descargarse libremente, sin embargo, la contraseña de acceso deberá ser solicitada al centro acreditando que se está matriculado. Igualmente, para cualquier duda, problema o aclaración se deberá contactar con el centro IES Arcipreste de Hita en Azuqueca de Henares (http://arcipreste.org – Tfno: 949 260 432).

5. Normas

· El alumnado deberá asistir a la prueba con: DNI o pasaporte o tarjeta de residente o permiso de conducir español. Dicho documento será original y no deberá estar caducado. Se presentará en el momento de la llamada y deberá permanecer sobre la mesa durante la realización de la prueba. Pudiendo ser consultado por el profesor responsable de la prueba en cualquier momento.
· El alumnado deberá traer a la prueba dos bolígrafos de tinta imborrable, color azul o negro.
· Los exámenes realizados a lápiz no se corregirán.
· Las partes ininteligibles no se corregirán.
· Esta permitido el uso de líquido corrector (Tipp-Ex).
· El profesor responsable de la prueba podrá entregar a cada alumno un máximo de 10 hojas A4 para la realización de la prueba.
· Durante los 15 primeros minutos desde el comienzo de la prueba no se podrá abandonar del aula, salvo casos de fuerza mayor. Finalizado este periodo, el alumnado podrá entregar la prueba para su corrección y abandonar el aula.
· Ningún alumno podrá acceder a la realización de la prueba una vez finalizado el periodo del punto anterior (15 primeros minutos desde el comienzo de la prueba). 
· No se podrá abandonar el aula sin entregar previamente la prueba para su corrección. No pudiendo continuar la prueba una vez entrega para su corrección.
· No se permite la entrada de comida ni bebida al aula, salvo causa médica.
· Está terminantemente prohibido el uso de dispositivos electrónicos por parte del alumnado durante la realización de la prueba, los mismos deberán permanecer apagados y fuera del alcance del alumno. La infracción de esta norma supondrá la obtención de una calificación final de 1 sobre 10 en el módulo. 




